

# 湖南省石油化学工业协会

---

## 新年贺词

尊敬的企业家、会员和行业的同仁、朋友们：

一元复始，万象更新。值此辞旧迎新之际，湖南省石油化学工业协会向各会员单位、石油和化工行业全体企业家、科研人员、职工及家属致以诚挚的慰问和新年的祝福！向长期关心、支持和帮助我们发展的社会各届朋友们致以衷心的感谢！

2022年是“十四五”规划的关键之年，是党的二十大胜利召开之年。党的二十大胜利召开，激励全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。这一年，在省政府相关职能部门的指导下和广大会员单位的积极努力下，协会在“服务政府、服务社会、服务行业、服务企业”上创新工作，圆满完成全省石化化工行业双碳实施方案起草，在服务企业的营商环境方面取得了突出成效，尤其在在招商引资方面取得历史性突破；为行业高质量发展增光添彩。

---

崭新的 2023 年，“十四五”规划实施承上启下，党的二十大已经奏响新时代号角。协会将继续与广大会员单位心连心，肩并肩，始终如一地坚持“党建引领”，砥砺践行省政府“三高四新”和“新三样”战略部署，在全行业产业结构调整与优化升级及招商引企中更好地发挥桥梁纽带作用。

党的二十大提出，“未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。”现在，我省石化化工万亿宏伟蓝图已经绘就，奋楫扬帆正当其时。处在这样一个伟大的时代，让我们一起以只争朝夕的革命乐观主义精神，面朝大海，春暖花开，湖南化工人坚信我省的石化化工行业和企业一定会率先登上胜利的彼岸！

湖南省石油化学工业协会

2022年12月30日

